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29 KASIM 2024 CUMA - TOPLANTI TUTANAĞI


BİLGİLENDİRME
29 Kasım 2024 Cuma günü gerçekleştirilen İSTEK Öğrenci Konseyi toplantısına, geçirdiği rahatsızlık sebebiyle 11.Sınıf Kademe Temsilcisi Ümit YORGANCILAR ve toplantı saatinde daha önceden planlanmış sınavı bulunduğu gerekçesiyle İSTEK Öğrenci Konseyi Başkan Yardımcısı Cemre Nur ORAL katılım sağlayamamıştır.
Sn. Ümit YORGANCILAR’a geçmiş olsun dileklerimizi iletir, Sn. Cemre Nur ORAL’a sınavında başarılar dileriz.

ARKADAŞLARIMIZIN DİKKATİNE
İSTEK Öğrenci Konseyi tarafından alınan kararlar, Okul Yönetimine dilekçe halinde sunularak yapılması planlanan projeler için onay sürecine girmektedir.
Okul Yönetimi tarafından direkt onaylanan veya revize edilerek onaylanan projeler gerçekleştirilirken, herhangi bir şekilde onaylanmayan projeler gerçekleştirilemez.
Anlayışınız için teşekkür ederiz.
















TOPLANTI İÇERİĞİ
· İSTEK Okul Meclisinde, Sınıf Temsilcileri tarafından onaylanan “SU SEBİLİ PROJESİ” için okul yönetimine dilekçe verilmesi kararlaştırıldı.

· Okulumuzun Görsel Sanatlar Öğretmeni Emre TEMEL Hocamızla yaptığımız müzakere neticesinde edindiğimiz “MEZUN HEYKELLERİ ve SANATSAL PROJELER” fikri için Hocamızla birlikte gerekli sürecin planlamasını yaparak okul yönetimine proje halinde sunulması kararlaştırıldı.

· Okulumuzun Dil Sınıfı için Sınıf Temsilcisi seçimi yapılmasına karar verildi.

· Farklı tarihi ve kültürel noktalara yapılabilecek “OKUL GEZİSİ PROJESİ” için bir anket yapılması planlandı.

· İSTEK Okul Meclisi için “TOPLU WHATSAPP GRUBU” kurulması planlandı.

· 4 Aralık Çarşamba günü gerçekleştirilmesini düşündüğümüz “KARAOKE ETKİNLİĞİ” için okul yönetimine dilekçe verilmesi, etkinliğin duyurulabilmesi için bir afiş yapılmasına ve bir adet Google Form anketi hazırlanmasına karar verildi.


· 20-27 Aralık 2024 tarihlerinden uygun görülen bir tanesi seçilerek, “HOŞGÖRÜ YILBAŞI FESTİVALİ” için çalışmalara başlandı.

· 13-17 Ocak tarihleri arasında “SINIFLARARASI MÜNAZARA ETKİNLİĞİ” gerçekleştirilmesi için okul yönetimine dilekçe verilmesine karar verildi.
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