ÖZEL İSTEK 1915 ÇANAKKALE LİSE ÖĞRENCİ KONSEYİ
19 KASIM 2024 TOPLANTI TUTANAĞI

Bilgilendirme: İSTEK Öğrenci Konseyinin 19 Kasım 2024 toplantısına, Sayın 9 ve 10.Sınıflar Müdür Yardımcımız Işıl CAN Hocamızın katılımlarıyla gerçekleştirilmiştir.  İSTEK Öğrenci Konseyi olarak, Sayın Hocamıza destekleri için teşekkür ederiz.

TOPLANTI İÇERİĞİ
· Sayın 9 ve 10.Sınıflar Müdür Yardımcımız Işıl CAN Hocamız tarafından, “ÇÖP/GERİ DÖNÜŞÜM temalı ÇALIŞTAY” sosyal sorumluluk projesi sunulmuştur. Gerçekleştirilmesi düşünülen sosyal sorumluluk projesinin içeriği konseyimizde Rehberlik ve Koç öğretmenlerimiz ve konsey üyelerimizin farklı fikir ve katılımlarıyla birlikte tartışılmıştır.

· Sayın 9 ve 10.Sınıflar Müdür Yardımcımız Işıl CAN Hocamız tarafından, sosyal sorumluluk projesi kapsamında “GERİ DÖNÜŞÜM konulu RÖPORTAJ” fikri konseyimize sunulmuştur.

· İSTEK Öğrenci Konseyi Başkanımız Alp Tardu TONKA tarafından, “OKUL MECLİSİ 1.OLAĞAN TOPLANTISI” projesinden bahsedilmiştir.

· Çeşitli gerekçelerle Okul Meclisindeki 10/C Anadolu Sınıf Temsilciliği görevinden alınan Altınay AKGÜN, İSTEK Öğrenci Konseyi Başkanımız Alp Tardu TONKA tarafından yönetime sunulan önerge aracılığıyla tekrardan görevine geri dönmüştür.

· İSTEK Öğrenci Konseyi Başkanımız Alp Tardu TONKA ve 11.Sınıf Kademe Temsilcilimiz Ümit YORGANCILAR tarafından “HOŞGÖRÜ CADILAR BAYRAMI FESTİVALİ” projesi sunulmuştur.
İSTEK Öğrenci Konseyi Başkan Yardımcımız Cemre Nur ORAL, 9.Sınıf Kademe Temsilcimiz Güney Berk KAYA ve 10.Sınıf Kademe Temsilcimiz Güneşsu ŞAHBAZ’ın katılımlarıyla “HOŞGÖRÜ CADILAR BAYRAMI FESTİVALİ” projesinin planlama süreci konseyimizde konuşulmuştur.




SONUÇ
19 Kasım 2024 tarihli İSTEK Öğrenci Konseyi toplantısı 5.dersin sonunda tamamlanmıştır. Toplantımıza katılım sağlayan tüm Konsey Üyelerimiz, Rehber/Koç Öğretmenlerimiz ve Sayın 9 ve 10.Sınıflar Müdür Yardımcımız Işıl CAN Hocamıza teşekkür ederiz.


Tutanak Düzenleyicileri

Güneşsu ŞAHBAZ                                                              Alp Tardu TONKA                                    10.Sınıf Kademe Temsilcisi                                                İSTEK Öğrenci Konseyi Başkanı
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